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Στοιχεία του καθηγητή 

40 ετών 

ΔΙΠΛ.ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Α.Π.Θ 

ΠΕ 12.04 

Έγγαμος  με 4 παιδιά  13,11.5, 8 & 6 ετών 

Το ιστολόγιό μου στο οποίο μπορείτε να βρείτε περιληπτικά 
αποσπάσματα των παρουσιάσεων στην τάξη. 

Το προσωπικό μου email 

 athkerm@gmail.com 

Καλή σχολική χρονιά, 

Στο συγκεκριμένο μάθημα θα ασχοληθούμε με την πορεία 

της Τεχνολογίας έως σήμερα, (εφόσον ακόμη δεν 

διαθέτουμε συγκεκριμένο βιβλίο και οδηγίες μαθήματος) και θα προσπαθήσουμε να την αποκωδικοποιήσουμε 

με όσο το δυνατό απλούστερο τρόπο. Όπως κάθε επιστήμη, όπως κάθε έκφραση της ζωής μας έτσι και η 

τεχνολογία-μηχανολογά διέπεται από αρχές. Ζω σε μία κοινωνία; Οφείλω να γνωρίζω τις ανθρώπινες αρχές 

επικοινωνίας με τον συνάνθρωπο αν θέλω να διαφέρω από όλα τα άλλα όντα. Συνυπάρχω με τεχνολογικά 

επιτεύγματα; Αξιοποιώ πολλά από αυτά; Οφείλω να γνωρίζω τις αρχές με τις οποίες κατασκευάστηκαν και 

δημιουργήθηκαν από μένα τον άνθρωπο, ώστε να μπορώ να τα χρησιμοποιώ με ορθότητα, να μπορώ να τα 

διορθώνω όταν αυτά αστοχούν, και να μπορώ να τα βελτιώνω, όταν οι ανάγκες μου αλλάζουν στο διάβα του 

χρόνου.  

Δεν υπάρχει σήμερα κατασκευή, συσκευή, υλικό ανθρώπινο δημιούργημα στο οποίο να μην έχουν πλήρη 

εφαρμογή βασικές αρχές φυσικής, χημείας και μαθηματικών. Οι 3 αυτές επιστήμες είναι οι βασικοί «υπηρέτες» 

της Μηχανολογίας και της τεχνολογίας γενικότερα. Δεν υπάρχει σήμερα τίποτα που να το κατασκεύασε ο 

ανθρώπινος νους, και να μην βασίστηκε στους νόμους των 3 μεγάλων επιστημών και να απέκτησε μορφή και 

ύπαρξη χωρίς την εφαρμογή αυτών των νόμων δια μέσω της Μηχανολογίας. 

Πρώτα ο Θεός, θα προσπαθήσουμε στο συγκεκριμένο μάθημα, να κατανοήσουμε με τρόπο απλό, βασικές 

αρχές πάνω στις οποίες είναι βασισμένος ο τρόπος δημιουργίας όλων των κατασκευών και όλων των 

τεχνολογικών επιτευγμάτων. Αν καταφέρω ως μαθητής να καταλάβω αυτές τις αρχές τότε θα νοιώσω τόσο 

διαφορετικά και ευχάριστα,  αφού θα μπορώ να κατανοώ τον λόγο δημιουργίας κάθε κατασκευής, τον τρόπο 

λειτουργίας κάθε κατασκευής, τα όρια αντοχής κάθε εξαρτήματος, και γενικότερα γιατί ο συνάνθρωπος 

μηχανικός (σαν εμένα σε λίγα χρόνια) κατασκεύασε έτσι και όχι κάπως αλλιώς, κάθε συσκευή που σήμερα 

χρησιμοποιώ, κάθε εξάρτημα ή συναρμολόγημα που έχω στο σπίτι μου, ή κάθε μεγάλη κατασκευή που η πόλη 

μου διαθέτει, κάθε όχημα μεταφοράς, κάθε μηχάνημα. 

http://blogs.sch.gr/atkermelid/

